

MONTENEGRO HANDBALL CUP 2019



PROPOZICIJE:

SVE UTAKMICE SE IGRAJU U SKLADU SA MEDJUNARODNIM PRAVILIMA RUKOMETNE IGRE, A TAKMICENJEM RUKOVODI ORGANIZACIONI ODBOR.

SVAKA EKIPA ZA POBJEDU DOBIJA (2)DVA BODA, ZA NERIJESEN REZULTAT (1) JEDAN BOD, I ZA PORAZ (0) NULA BODOVA, A PO ZAVRSETKU TAKMICENJA UTVRDJUJE SE TABELA SA REDOSLJEDOM EKIPA I TO NA OSNOVU VECEG BROJA OSVOJENIH BODOVA.

SVE UTAKMICE NA TURNIRU CE SUDITI SUDIJSKI PAROVI IZ CRNE GORE CIJE DELEGIRANJE SPROVODI KOMESAR ZA SUDJENJE RSCG.

2000/03 godište

- Igra svak sa svakim u grupi, trajanje igre 2x20 minuta. Svaka ekipa ima pravo na po 1 tajm u trajanju od 1 minuta, pauza izmedju poluvremena 5 minuta. Igra se sa loptom veličine 2 (dvojka). U ekipi maksimalno može biti 16 igrača (medalje dobija samo 16 igrača). Isključen igrač je van igre 1 minut, sva ostala pravila igre su ona koja su i uobičajena za veliki rukomet. U slučaju istog broja bodova odlučivat će gol razlika, a u slučaju iste gol razlike odlučivat će medjusobni duel, u slučaju neriješenog skora u medjusobnom duelu odlučivat ce se izvodenjem sedmeraca u 3 serije. U finalnom krugu u slučaju neriješenog rezultata, pobjednik će biti poznat nakon izvodenja sedmeraca u 3 serije.

2004/05 godište

- Igra svak sa svakim u grupi, trajanje igre 2x20 minuta. Svaka ekipa ima pravo na po 1 tajm u trajanju od 1 minuta, pauza izmedju poluvremena 5 minut. Igra se sa loptom veličine 2 (dvojka). U ekipi maksimalno može biti 16 igrača (medalje dobija samo 16 igrača). Isključen igrač je van

igre 1 minut, sva ostala pravila igre su ona koja su i uobičajena za veliki rukomet. U slučaju istog broja bodova odlučivat će gol razlika, a u slučaju iste gol razlike odlučivat će međusobni duel, u slučaju neriješenog skora u međusobnom duelu odlučivat će se izvođenjem sedmeraca u 3 serije. U finalnom krugu u slučaju neriješenog rezultata, pobjednik će biti poznat nakon izvođenja sedmeraca u 3 serije.

2006/07 godište

- Igra svak sa svakim u grupi, trajanje igre 2x15 minuta. Svaka ekipa ima pravo na po 1 tajm u trajanju od 1 minuta, pauza između poluvremena 5 minut. Igra se sa loptom veličine 1 (jedinica). U ekipi maksimalno može biti 16 igrača (medalje dobija samo 16 igrača). Isključen igrač je van igre 1 minut, sva ostala pravila igre su ona koja su i uobičajena za veliki rukomet. U slučaju istog broja bodova odlučivat će gol razlika, a u slučaju iste gol razlike odlučivat će međusobni duel, u slučaju neriješenog skora u međusobnom duelu odlučivat će se izvođenjem sedmeraca u 3 serije. U finalnom krugu u slučaju neriješenog rezultata, pobjednik će biti poznat nakon izvođenja sedmeraca u 3 serije.

2008/09 godište

- Igra svak sa svakim u grupi, trajanje igre 2x10 minuta. Svaka ekipa ima pravo na po 1 tajm u trajanju od 1 minuta, pauza između poluvremena 3 minuta. Igra se sa loptom veličine 1 (jedinica). U ekipi maksimalno može biti 16 igrača (medalje dobija samo 16 igrača). Isključen igrač je van igre 1 minut, sva ostala pravila igre su ona koja su i uobičajena za veliki rukomet. U slučaju istog broja bodova odlučivat će gol razlika, a u slučaju iste gol razlike odlučivat će međusobni duel, u slučaju neriješenog skora u međusobnom duelu odlučivat će se izvođenjem sedmeraca u 3 serije. U finalnom krugu u slučaju neriješenog rezultata, pobjednik će biti poznat nakon izvođenja sedmeraca u 3 serije.

PRAVILNIK:

- U cilju održavanja sportskog prijateljstva molimo da obratite pažnju na fer i korektno sportsko ponašanje kako igrača tako i nas kolega trenera, predstavnika ekipa, roditelja, kao i sudija. Unaprijed obavještavamo da organizatori neće tolerirati nesportsko ponašanje ekipa ili pojedinaca i svako takvo ponašanje biće kažnjeno sankcionisanjem od strane organizatora turnira.

NAPOMENA:

-Svi ucesnici su obavezni postovati utvrdjenu satnicu igranja, koja predstavlja sastavni dio ovih propozicija.

- Svi učesnici su obavezni prisustvovati svečanom otvaranju turnira 14.12. s početkom u 17:30h.

- Sve ekipe koje budu osvojile neku od nagrada dužne su prisutvovati dodjeli pehara 15.12 s početkom u 17:00h.

- Molimo da sve ekipe koje dolaze sa sobom ponesu nacionalne zastave, zastave kluba.

- SVAKA EKIPA SA SOBOM TREBA DA POSJEDUJE VALIDAN DOKUMENT ILI ISPRAVU SA KOJOM POTVRDJUJE GODIŠTE TAKMIČARA.

- NAPOMINJEMO DA ĆE SVAKA EKIPA KOJA NE BUDE POŠTOVALA PRAVILO UZRASNE KATEGORIJE BITI KAŽNJENA REZULTATOM 10:0 U KORIST PROTIVNIKA.

ZA ZAGRIJAVANJE EKIPE CE KORISTITI U OKVIRU ISTE SALE GDE SE IGRAJU UTAKMICE, POMOCNI TEREN ILI DIO TERENA KOJI SU ODVOJENI OD TERENA. S TIM U VEZI, EKIPE ZAGRIJAVANJE ZAVRSVAJU PRIJE POCETKA UTAKMICE PREMA DOSTAVLJENOM RASPOREDU UTAKMICA KAKO BI POŠTOVALI SATNICU TURNIRA.